

MISIJA

Projektovanje i izgradnja objekata širom sveta, na globalnom tržištu, usklađeno sa zahtevima korisnika, tehničkim propisima i najvišim standardima gradnje, visokog i postojanog kvaliteta, koji obezbeđuju investitorima i korisnicima sigurnost u ostvarivanju kvalitetne i rentabilne realizacije razvoja regiona i zona, gradova, naselja i drugih privrednih i stambenih kompleksa, a istovremeno ne ugrožavaju životnu sredinu.

VIZIJA

Biti strateški partner od poverenja, lider u regionu u izgradnji objekata niskogradnje, visokogradnje, objekata specijalne namene i prepoznatljiv po tradiciji, pouzdanosti i savremenim kapacitetima za projektovanje i izvođenje radova za objekte širokog spektra namene.

Društveno odgovorno preduzeće koje posvećuje punu pažnju bezbednosti i zdravlju na radu i zaštiti životne sredine.

POLITIKA KVALITETA, ENERGETSKA POLITIKA, POLITIKA ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE I ZAŠTITE ZDRAVLJA I BEZBEDNOSTI NA RADU

MPP „Jedinstvo“ a.d. Sevojno ima dugogodišnju tradiciju i iskustvo na izgradnji objekata i sistema za grejanje i klimatizaciju, vodovoda i kanalizacije, postrojenja za proizvodnju i prenos energenata, gasa, visokogradnja, niskogradnja i dr.

Proizvodi i usluge MPP „Jedinstvo“ prisutni su širom sveta, na globalnom tržištu, visokog i postojanog kvaliteta, obezbeđuju investitorima i korisnicima sigurnost u ostvarivanju kvalitetne i rentabilne realizacije razvoja regiona i zona, gradova i naselja i drugih privrednih i stambenih kompleksa, a istovremeno ne ugrožavaju životnu sredinu i omogućuju efikasno korišćenje energije.

Od zaposlenih u MPP „Jedinstvo“ se sa pravom očekuje i zahteva, s obzirom na iskustvo, znanja i stečeni ugled, da pruže i primene najviši nivo kvaliteta i visok stepen bezbednosti i zdravlja na radu, zaštite životne sredine i energetske efikasnosti na poslovima:

- Projektovanja, izgradnje i montaže unutrašnjih i spoljnih hidro i termo instalacija, visokogradnja i niskogradnja i sistema za prenos i distribuciju gasa uz potpuno zadovoljavanje zahteva korisnika i propisa, uključujući zakonske i druge zahteve koji se odnose na kvalitet i zaštitu životne sredine, zaštitu zdravlja i bezbednost na radu, korišćenje energije, potrošnju i energetske efikasnost.
- Proizvodnje ekspanzionih sudova, delova i komponenti za hidro i termo instalacije.
- Održavanja sistema i pružanje servisne podrške tokom životnog ciklusa instalacija i proizvoda.
- Usluga međunarodnog, javnog, drumskog transporta.
- Sakupljanja, skladištenja, tretmana i transporta sekundarnih sirovina

Trajno opredeljenje je uspešna realizacija navedenih poslova uz ostvarenje sledećih ciljeva:

➤ **Zadovoljni investitori, korisnici i društvena zajednica**

Razvojem partnerskih odnosa, zajedničkog rada i efikasnih komunikacija sa investitorima, korisnicima, isporučiocima i društvenom zajednicom želimo da unapredimo kvalitet našeg rada, zdrava i bezbedna radna mesta, energetske efikasnost, zaštitu životne sredine i da ostvarimo zajedničku korist.

